

В Амгинском районе Якутии устанавливаются обстоятельства гибели местного жителя



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела местного жителя с огнестрельным ранением.

4 октября 2018 года во дворе одного из частных домов, расположенных в селе Абага Амгинского района, обнаружено тело 42-летнего местного жителя с огнестрельными ранениями. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с заместителем руководителя Заречного межрайонного следственного отдела, произведен осмотр места происшествия.

На месте обнаружено оружие – карабин «Сайга МК», из которого, предположительно, стрелял нападавший.

Личность и местонахождение причастного к происшествию установлена, в настоящее время сотрудниками полиции ведутся оперативно-розыскные мероприятия по его задержанию.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1260186>